



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Команда следственного управления в очередной раз стала победителем Турнира по мини-футболу



Второй год подряд команда следственного управления становится победителем Турнира по мини-футболу среди команд следственных управлений Следственного комитета Российской Федерации, входящих в состав Уральского федерального округа. Данное спортивное мероприятие проводится ежегодно и его главным призом является переходящий Кубок, учрежденный заместителем Председателя Следственного комитета Российской Федерации.

Очередной Турнир состоялся 9 декабря 2017 года в спорткомплексе имени В.Ф. Горбенко города Кургана и был посвящен 300-летию образования «майорских» следственных канцелярий.

В Турнире приняли участие 7 команд. Это команды следственных управлений по Курганской, Челябинской, Свердловской, Тюменской областям, Ханты-Мансийского автономного округа –



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, а также Уральского следственного управления на транспорте.

Команда следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре стала победителем Турнира, обыграв в финальном матче команду следственного управления по Челябинской области. А участник команды следственного управления Александр Цатурян был признан лучшим защитником турнира.

3 место разделили команды следственных управлений по Курганской области и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Поздравляем спортсменов с победами и достижениями, а также выражаем благодарность следственному управлению СК России по Курганской области за организацию и проведение Турнира!

Изображения



11 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1186477>